
※公園ができるまでをわかりやすく伝える、子ども向け「こうえんニュース4」を折り込んでいます。
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2月5～6日に開催したオープンハウスでは、「（仮称）二子玉川公園基本計画（検討会案）」の検
討経過や、計画模型などを展示しました。
寒い中、多くの方にご来場いただき、ありがとうございました。

〈開催日時〉
　平成22年２月５日（金）　13：30～16：00
 ２月６日（土）　10：00～16：00
〈開催場所〉
　上野毛地区会館　１階　会議室
〈来場者数〉
　78人

■オープンハウスを開催しました （1ページ）
■公園整備に関わるアンケート集計結果 
（２・３ページ）

【整備イメージについて】

「四季折々の自然が感じられる公園整備」
を望む方が多くいる一方、「プレーパークの
ような子どもが自由に遊べる場所」、「サッ
カーやキャッチボールなどのボール遊びが
できる場」など活動的な利用を求める意見
もありました。
また、防犯に配慮した公園づくりを望む
声も多くありました。

【施設について・その他】

「自転車置場の設置」や「環境に配慮した
エネルギーを利用した照明」、「足裏のつぼ
を刺激する健康施設」など、具体的な施設へ
の意見がありました。
また、公園をどのように運用していくの
か、公園利用のルールづくりについて言及す
る声もありました。

■これからの進め方（4ページ）
■情報掲示板をご覧ください （4ページ）



ふさわしい
39.8％
（176）

概ね、ふさわしい
27.1％
（120）

無回答
3.8％
（17）修正したい

視点がある
29.2％
（129）

男性
41.4％
（183）

女性
55.2％
（244）

その他
0.0％
（0）

無回答
3.4％
（15）

（有効回答数：442）

注：カッコ内は回答者数。

注： カッコ内は回答者数。

性別 年代
（有効回答数：442） （有効回答数：442）

公園づくりニュース第５号において、「（仮称）二子玉川公園基本計画（検討会案）」などについてのア
ンケートをおこない、442名から回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。

実施期間：  平成22年１月23日（土）～２月８日（火） 
配布枚数：  6,107 枚　　　　回収枚数：  442枚（回収率：約7.2％）

自由記述を項目ごとに分けて集計した結果、数多くいただいた意見は下記のとおりです。
《「ふさわしい」「概ね、ふさわしい」と回答した方》

【 自由記述 】
・整備施設についての具体的な要望、周辺住民への配慮を求める意見を多くいただきました。

選択項目別

《「修正したい視点がある」と回答した方》

注：カッコ内は回答者数。

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％

27.6（55）18.1（36）
12.1（24）

10.1（20）
10.1（20）

とても良い計画／完成が楽しみ
自然と調和した・緑を感じられる公園
住民の誇り・まちのシンボルとなる公園

子どもがのびのび安心・安全に遊べる公園
防犯対策の徹底

10.1（13）
10.9（14）
11.6（15）

14.0（18）

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％
24.8（32）運動場（サッカーなど）・ボール遊び場がほしい

自然と調和した・緑を感じられる公園
近隣住民への配慮／プライバシー・騒音対策

盛土・高低差をなくしてほしい
周辺道路事情・交通渋滞を考慮すべき

・約６７％から、「ふさわしい」「概ね、ふさわしい」
という回答がありました。



その他意見（一部抜粋） 
・見守るボランティアが必要だと思う。高齢者を先頭に、多くの人が参加するとよい。
・できるだけ早くつくってほしい。
・公園検討会には参加できないので、これからもアンケートを続けてほしい。
・子ども達が自然、多様な大人と触れ合える場と、それをコーディネイトできる、プレーパーク、プレー
リーダーのような専従のスタッフがほしい。
・常に進め方がオープンにわかるようにホームページやニュースで広報してほしい。
・近隣住民が直接意見を言える場があるとよい。
・思いっきりボールを使えるような場所がほしい。
・犬の散歩は、条件をつけてほしい。
・公園の建設は一旦白紙に戻して。
・公園自体の開発には賛成だが周囲の道路整備、予想される渋滞対策については大いに不満。
・有職者による検討もしてほしい（文化人など）。
・維持管理について、しっかり計画することが大切と思う。
　

・具体的な整備施設と公園の防犯面（騒音対策なども含む）についての意見を多くいただきました。

その他意見（一部抜粋） 
・樹木、花、ベンチの数を十分に配慮してほしい。
・静かなくつろげる雰囲気の公園としてほしい。
・突然の雷雨にそなえ屋根のある避難スペースがあるとよい。
・駐輪場、駐車場はたくさん用意していただけるとありがたい。
・駐車場待ちの渋滞がおきるので、駐車場は必要ないのではないか。
・広場ばかりでメリハリに欠ける気がするので、日本庭園などのバリエーションがあってもいいと思う。
・各エリアの特長が発揮できるよう継続的運営が必要。完成後も「運営委員会」常設が望ましい。
・上野毛通り廃止反対。上野毛通りを廃止してまで公園はいらない。
・防犯上の配慮をもっとしてほしい。
・真夏、真冬、雨の日の利用の際の休憩室などの屋内の施設を希望する。
・自転車通路を歩道とは別につくってほしい。
・河川敷も近くにあるのにこんな広大な公園は不要。
・児童対象の遊具は必要ない。それよりも広場を大きくした方が子どもが自由に遊べる。
・ドッグランがほしい。
・洪水時の防災機能の視点がぬけている。

（問１のつづき）

注：カッコ内は回答者数。

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％ 40％

36.3（125）14.2（49）
6.4（22）
6.1（21）
5.2（18）

サッカー・フットサルコートの設置
防犯・安全・監視・騒音対策を徹底してほしい
緑の多い・元の自然を活かした公園にしてほしい

早期の完成・部分開放をしてほしい
進捗・計画を開示してほしい



二子玉川駅

旧玉川高校

上
野
毛
通
り

多摩川
設置箇所

多摩堤通り

23年度
以降

22年度
区が公園基本計画を策定 （平成22年春過ぎ）

ワークショップなどによる具体的な
　　　　　　公園施設の検討 （平成22年度）

ワークショップなどの意見を踏まえ、区が
　　　　　　設計図作製 （平成22年度以降）

公園全体完成予定 （平成26年度末）

公園一部完成予定 （平成24年度末）

今回のアンケート、オープンハウスでい
ただいた意見を基に、区で「（仮称）二子玉
川公園基本計画（検討会案）」の内容を点
検し、必要であれば修正をおこない、平成
22年春過ぎには、「（仮称）二子玉川公園基
本計画」として策定する予定です。
策定した「基本計画」を基に、平成22年
度は、誰もが参加できるワークショップを開
催するなど、公園整備に向けた具体的な検
討を進めていく予定です。
今後も地域の皆様の参画を得ながら検
討を進め、公園の完成をめざします。

公園の事業内容や検討状況、区からのお知
らせなどを掲示しています。随時、新しい情報
に更新しますので、ぜひご覧ください。
公園についてのご意見などは、掲示板横の

「ご意見箱」にお入れください。


